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INSTITUTO CARIOCA DE TÊNIS  

CNPJ sob o nº 12.705.316/0001-68 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO DE DRETORIA DO INSTITUTO CARIOCA DE 

TÊNIS REALIZADA EM 07 DE NOVEMBRO DE 2023 

 

 

 

 

1. DATA, HORÁRIO E LOCAL: 

 

Aos sete dias do mês de novembro de 2023, às 18:00 horas na sede do Instituto, situado 

na Avenida Nelson Cardoso nº 706, sala 206, Jacarepaguá – Rio de Janeiro – RJ. 

 

2. CONVOCAÇÃO: 

 

Realizada de acordo com o a convocação do Diretor Presidente, nos termos do artigo 

21º do Estatuto Social da Associação, com o objetivo de deliberar acerca da ordem do 

dia. 

 

3. PRESENÇA E QUÓRUM DE INSTALAÇÃO: 

 

Instalada com a presença da maioria dos associados e conforme Lista de Presença anexa 

à presente ata.   

 

4. COMPOSIÇÃO DA MESA: 

 

Presidente da Assembleia: Ricardo Augusto Amaral Acioly 

Secretário da Assembleia: Eduardo Coelho Batista 
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5. ORDEM DO DIA; 

 

a) Renúncia do Diretor Financeiro e indicação de novo diretor. 

 

6. DELIBERAÇÕES:  

 

Instalada a reunião, explicou-se aos presentes a necessidade e importância da realização 

desta Reunião de Diretoria, em razão da renúncia do atual Diretor Financeiro e 

necessidade de nomeação de novo diretor, conforme determinado no Art.24º. do 

Estatuto. 

 

Passando a ordem do dia, o Diretor Presidente – Sr. Ricardo Augusto Amaral Acioly, 

passou a palavra ao Diretor Financeiro - Sr. Marcelo Barboza Alves de Oliveira, por 

motivo de ordem pessoal, apresentou sua renúncia ao cargo, a qual foi aprovada pelos 

presentes à assembleia. Ato contínuo, foi realizada a indicação para o cargo de Diretor 

Financeiro em conformidade com o disposto no Art. 24º Estatuto Social. Perguntado 

quem dos presentes queria se candidatar ao cargo em questão, apenas o Sr. Fábio Bastos 

França se candidatou ao cargo, sendo aceito pelos demais membros da Diretoria que o 

Sr. Fábio Bastos França assumisse o cargo de Diretor Financeiro provisoriamente, com 

gestão até 15/07/2026, ou até a eleição de novo membro para o cargo. 

 

Assim, o Sr. Fábio Bastos França foi eleito e empossado como Diretor Financeiro, 

ficando a Diretoria do Instituto Carioca de Tênis assim composta: 

 

Cargo Membro  Vigência até 

Diretor 

Presidente 

Ricardo Augusto Amaral Acioly 15/07/2026 

Diretor 

Financeiro 

Fábio Bastos França 15/07/2026 

Diretor Técnico Ricardo Augusto Amaral Acioly 15/07/2026 
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Composição da Diretoria para vigência até 15/07/2026 

 

Diretor Presidente: RICARDO AUGUSTO AMARAL ACIOLY, brasileiro, casado, 

empresário, portador da Carteira de Identidade do SSPDF nº 585.581, inscrito no CPF 

sob o nº 266.623.961-68, residente na Av. General Guedes da Fontoura nº 866/101 – 

Barra da Tijuca, nesta Cidade; 

 

Diretor Financeiro: FÁBIO BASTOS FRANÇA, brasileiro, casado, advogado, 

portador da Carteira de Identidade da OAB/RJ nº 113.206, inscrito no CPF sob o nº 

023.787.177-76, residente na Rua Caçu nº 150, Rua J, casa 44, Jacarepaguá, Rio de 

Janeiro/RJ; 

 

Diretor Técnico: RICARDO AUGUSTO AMARAL ACIOLY, brasileiro, casado, 

empresário, portador da Carteira de Identidade do SSPDF nº 585.581, inscrito no CPF 

sob o nº 266.623.961-68, residente na Av. General Guedes da Fontoura nº 866/101 – 

Barra da Tijuca, nesta Cidade. 

 

Ato contínuo, tendo em vista que o Sr. Fábio Bastos França fazia parte do Conselho 

Fiscal do Instituto, passou-se a indicação de novo membro para suprir a vaga em aberto.  

 

Perguntado aos presentes quem gostaria de se candidatar ao cargo em questão, apenas 

o Sr. Eduardo Coelho Batista se candidatou ao cargo, aceito pela assembleia que o Sr. 

Eduardo Coelho Batista assumisse o cargo de Conselheiro Fiscal, com gestão até 

15/07/2026, ou até a eleição de novo membro para o cargo. 

 

Os membros da Diretora e do Conselho Fiscal recém nomeados, declaram para todos os 

fins, não estar incursa em crimes que a impeça de exercer as atividades para os quais 

foram indicados. 

 

O Conselho Fiscal ficou assim constituído: 

1) CARLOS ALBERTO DA SILVA LIMA, brasileiro, casado, militar da reserva, 

portador da Carteira de Identidade do MEx. nº 041894251-2, inscrito no CPF 
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sob o nº 028.092.227-20, residente na Rua Laura Teles nº 270, apto. 901, 

Jacarepaguá, Rio de Janeiro/RJ; 

 

2) EDUARDO COELHO BATISTA, brasileiro, solteiro, empresário, portador 

da Carteira de Identidade do IFP/RJ nº 05513179-1, inscrito no CPF sob o nº 

920.224.647-53 residente na Rua Garibaldi nº 156 – ap. 706 – Tijuca, Rio de 

Janeiro/RJ. 

 

8.  ENCERRAMENTO E LAVRATURA DA ATA: 

Nada mais havendo a ser tratado, oferecida à palavra a quem dela quisesse fazer uso e, 

como ninguém a pediu, foram suspensos os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura 

desta ata.  

 

Reaberta a sessão, foi esta lida, aprovada por unanimidade dos presentes e assinada.   

 

Por fim, o Diretor Presidente e Presidente da Reunião de Diretoria agradeceu o 

comparecimento de todos associados presentes, e nada mais havendo a ser deliberado, 

deu por encerrada a Reunião. 

 

A presente ata vai assinada por mim, Eduardo Coelho Batista, secretário desta Reunião, 

e pelo Sr. Ricardo Augusto Amaral Acioly, Diretor Presidente e demais participantes 

presentes. 

Rio de Janeiro, 07 de novembro de 2023. 

 

______________________________         ____________________________ 

Ricardo Augusto Amaral Acioly Eduardo Coelho Batista 
Diretor Presidente  

 
Secretário da Reunião 

 

______________________________         ____________________________ 

Marcelo Barboza Alves de Oliveira Fabio Bastos França 
Diretor Financeiro renunciante Diretor Financeiro Nomeado 
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